

*Izvor: Večernje novosti, 24. jun*

## **CVETKOVIĆ: OBEZBEĐENA MAKROEKONOMSKA STABILNOST**

Premijer Srbije na otvaranju "Vivaldi foruma" u Mokroj Gori istakao da sve što se radi u procesu evropskih integracija čini zemlju atraktivnijom za strana ulaganja



Mirko Cvetković

- OBEZBEDILI smo makroekonomasku stabilnost, koja će se nastaviti i u narednoj godini - rekao je u petak, otvarajući letnji forum „Vivaldi“ na Mokroj Gori premijer Srbije Mirko Cvetković.

Prema tvrdnjama premijera, u protekle tri godine, od formiranja sadašnje vlade, napravljen je gigantski korak napred u procesu evropskih integracija.

- Nije tačno da budžet Srbije utiče na generisanje likvidnosti u srpskoj ekonomiji, kao ni to da se Srbija preterano zadužuje, jer je to već definisano pri donošenju budžeta kada je određen deficit - istakao je Cvetković i ukazao i na paradoks da u Srbiji postoji načelni konsenzus da treba smanjivati javnu potrošnju, ali da stalno postoje veliki pritisci da se ona povećava. - Državna administracija ostaje usamljena u borbi za smanjenje javne potrošnje.

Profesor primenjene ekonomije na Univerzitetu „Džons Hopkins“ iz Baltimora Stiv. H. Henke izjavio je u petak da srpska ekonomija u ovom trenutku ima slične probleme kao pre 20 godina, a za njihovo rešavanje on ima iste predloge kao i kada je 1990. godine bio savetnik tadašnje jugoslovenske vlade.

- Srpska privreda i dalje ima velike strukturne probleme zbog čega je neophodno njena modernizacija i restrukturiranje, kao i privatizacija mnogobrojnih državnih preduzeća - naglasio je Henke. - Moj predlog je da se izvrši privatizacija sistema socijalnog osiguranja i da se novac od privatizacije javnih preduzeća iskoristi za osnivanje privatne kompanije za socijalno osiguranje čiji bi vlasnici bili građani.

*Izvor: Večernje novosti/Tanjug, 25. jun*

## **ZAVRŠEN EKONOMSKI FORUM NA MOKROJ GORI**

**Dvodnevni "Letnji Vivaldi forum - Planirajmo 2012", posvećen makroekonomskim i privrednim kretanjima bitnim za planiranje poslovanja u narednoj godini, završen je danas na Mokroj Gori**



Verica Kalanović i Bogdan Lisovolik na forumu

MOKRA GORA - Dvodnevni "Letnji Vivaldi forum - Planirajmo 2012", posvećen makroekonomskim i privrednim kretanjima bitnim za planiranje poslovanja u narednoj godini, završen je danas na Mokroj Gori, uz učeće oko 100 predstavnika domaćih i stranih kompanija, preduzeća, banaka, organizacija, institucija, privatnog i javnog sektora.

Premijer Mirko Cvetković izjavio je u petak, prvog dana foruma da je u Srbiji obezbeđena makroekonomska stabilnost, koja će se nastaviti i u 2012. i očekuje se da iduća godina biti mnogo bolja nego ova.

Potpredsednica Vlade za privredu i regionalni razvoj Verica Kalanović izjavila je drugog dana foruma da je Srbiji neophodan politički konsenzus o nužnosti i pravcima reformi i dodala da se tranzicija u zemlji odvija sporije nego u okruženju.

Potpredsednica Kalanović je ocenila da su osnovni problemi u Srbiji dominacija političkih pitanja nad ekonomskim, uticaj krize i česti izbori, a institucionalni okvir je i dalje daleko od evropskog standarda.

Učesnici foruma bili su i viceguverner Narodne banke Srbije Bojan Marković i stalni predstavnik Međunarodnog monetarnog fonda u Beogradu Bogdan Lisovolik, bankari, generalni direktori preduzeća, članovi upravnih i nadzornih odbora, menadžeri u čijoj su nadležnosti finansije, strateško planiranje i analiza, predstavnici države, ekonomske struke i međunarodnih organizacija.

Bilo je reči o tome da li su javna preduzeća generator nelikvidnosti ili razvoja, šta je u fiskalnom paketu za 2012, kakvu će politiku voditi centralna i poslovne banke i koji su efekti privatizacije u Srbiji u protekloj deceniji.

Organizator "Letnjeg Vivaldi foruma" je Ekonomski institut - Mokrogorska škola menadžmenta, u saradnji sa Privrednom komorom Srbije.